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que l'on refrouve dans le chapitre 2.

Le vocabulaire utilisé par I'autrice est trés riche. Voici quelques mots

< Mu fil de la lecture, repére ces mots et frouve leur sens (si tu ne les

connais pas déjé). Trouve aussi leur dlasse de mot.

mols

sens

classes de mot

sul:rep’ficemen’f

sansse 'Faire yoir

a&verbe

loupiote

enfant

sedifde quelque chose
quia vieiliet qui dégage

une mauvaise odeur

adjectit

évoquer

faire pensera quelqu’un
ou quelque chose

verbe

perpétuelle

quelque chosedontla
durée est constante

adjectif

nonchalammen’f

paresseusement

adverbe

exigué

espacelimits

adjectif

sermon

cJ iScours moralisa‘feur

ouvertemertt,augrand

ostensiblement adverbe
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CIOIREY

' Quelles sont les deux erreurs commises par Peter? (compréhension)

1) Ne pas avoir prislalampe torche de son grand—pére.

2 Ne pas avoir fait attention au chemin lorsquill é1ait avec son pére.

—
CHAPIRES ~ Avorfon et Hérissé ont 2 personnalités différentes. Moritre=le en

trouvant leurs traifs de caractére. (compréhension)

Avorton Hérissé
= joueur - r93ponsa|>|e
- téméraire - méfiante
~ soclable - protecirice

o
CHAPIRE 7 Hérissé ne sera jamais l'amie de Pax parce qu'l a vécu avec des

wessssw  humains. Utilise les indices du texte pour trouver ce qui est arrivé &

== Hérissé. (compréhension)

Avec les indices du texte, on comprend que Hérissé ou son enfourage
ont 616 blessés par les humains.




m Que 'Fal'l' Pe’rer pour mon’frer a Vo|a qu II a conﬁance en ellep

wasssssw  (compréhension)
B T

Ilprendlatassede cidre et en boit.

CHAPIRE|? Avant de l'aider, Vola donne frois conditions & Pefer . Quelles sont-

elles? (compréhension)

1) Ellene veut personne d'autre chez elle.

2) Peter dotthulracorfer pourquol il porfe un bracelet.

3) Peter doit aider dansun projet.

CHAPITRE |3 Pourquoi Avorton monfe—t-il la garde pendant que Pax dort?

v (comprehenSIon)

Avorfon monte la garde, car il croit que Pax est malade.




m Dans ce chapi’fre. on en apprencl clavanJrage sur le personnage de

O I Vola. Nomme 3 choses que tu as apprises sur elle. (compréhension)

T
exemples de réponse

1) Elle habrte la maison de son grand—pére.

2) Elle a 6t malade aprés avoir 16 3 la guerre.

3) Elle aime le beurre de pache,

() Qui est le renard mort trouvé par Pefer et & qui appartient la patte?
~ (compréhension)

Le renard mort est Gris et la patte appartient & Avorfon.

o
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REACTION

Lglave dépasse les attertes. atteintles attertes. atteint minimalement n‘atteint pas les
lesattentes. attentes.
Criféres
Lélove paﬂLage sa Lélove paﬂLage sa Lélove parirage sa Lélave parirage sa
réaction de Fagon réaction enfaisant un | réaction en faisant un réaction de ?agon

Réaction au Texte

détailée en faisant un
lien avec le Texte ainsi
qu'avec son propre

vécu.

lien avec le Jreere ainsi
qu'avec son propre

vécu.

lien avec le texte ou
avec son propre Vecu.

incohérente. Il ne fait
pas delien avec le
Texte ef avec son

vécu.

L'élave | dépasselesattentes. | atfemtlesattertes. attent mnmalement | n'atferntpasles
lesattertes. atferifes.
Critéres
Léleve partage sa Léleve partage sa Léleve partage sa Léleve partage sa
réaction de fagon réactionenfaisantun | réaction enfaisant un réaction de Fagon
) détaillée en faisant un lien avec le texte ainsi lien avec le texte ou incohérerife. IIne fait
Reaction au fexte . o .
llen avec le +ex+e ainsl qu’avec sSon P]"OPI"@ avec Son propre vécu. PaS de llen avec le
qu'avec son propre vécu. fexte et avec son
Vécu. vécu.
L'éleve | dépasselesattentes. | atfentlesattertes. & atteirf minimalemertyy) n'attenntpasles
les attentes. aftentes.
Criféres
Lslave paﬂLage sa Lélave parJrage sa Lélave parirage sa Lslave parJrage sa
réaction de Fagon réaction en faisant un | réaction en faisant un réaction de Fagon
' détaillée en faisant un | lien avec le fexte ainsi lien avecle texteou | incohérertte. Il ne faif
Reaction au fexte ) 8 )
lien avec le fexte ainsi qu'avec sonpropre avec son propre vécu. pas delien avec le
qu'avec son propre vécu. fexte et avec son
vécu. vécu.
L'sleve | dépasselesattentes. | atfentlesattertes. atteinf minmalement | n'attentpasles
les attertes. aftentes.
Criféres
L¢leve partage sa L¢leve parfage sa L¢leve partage sa L¢leve partage sa
réaction de fagon réaction enfaisantun | réaction en faisari un réaction de facon

Réaction au Texte

detaillée en faisant un
lien avec le Texte ainsi
qu'avec son propre
vécu.

lien avec le fexte ainsi
qu'avec son propre
vécu.

lien avec le texte ou
avec son propre Vecu.

incohérerite. Il ne fait
pas delienavec le
fexte et avec son
vécu.
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INTERPRETATION

L'éleve | dépasselesattentes. | atfentlesattertes. | atfeitminmalement | n'atfentpasles
les attentes. aftentes.
Criferes
Léleve fait une Leleve fait une L¢leve fait une Léleve fait une
inferpré'fa‘hon in‘ferpréfaﬁonjusfe et inferpré'fa‘hon inferpré'fa'hon
Inferpréfaﬁon élaborée et cohérerite cohérerfe de la cohérente, mais qui incohérerife ou tras
plausible d'un fexte. dela quesﬁon posée. queerion posée. Il manque de detalls. 1l peu élaborée. Ilne
Il S'appuie sur des S'appuie sur des S'appuie peu sur des S'appuie pas sur
extraits de [euvre extraifs de leuvre. extraits de Peuvre. leuvre.
L'sleve | dépasselesatterfes. | atfeintlesattentes. atteirit minimalement nattentpasles
les atteries. aftentes.
Critares
Leleve fait une Léleve fait une L¢leve fait une Lélave fait une
inferpré'fa‘hon in‘ferpréfaﬁon J‘usfe of irﬂ'erpré'faﬁon irﬂ'erpréJraJﬁon
Irﬂ'erpré'fa‘hon élaborée et cohérente cohérerife de la cohérerite, mais qui incohérerife ou tras
Plausible d'un fexte. dela ques'hon posée. queSJﬁon posée. Il manque de détails. II peu élaborée. Ilne
Il S'appuie sur des S'appuie sur des S'appuie peu sur des S'appuie pas sur
extraits de [‘euvre extraits de leuvre. extraifs de leuvre. leuvre.
L'leve | dépasselesattentes. | atferntlesattentes. feirit minimalemerit nattentpasles
| lesattenfes. | attertes.
Critéres
Lélave fait une Leleve fait une Léleve fait une Léleve fait une
inJrerpréWLaﬁon inJrerpréJraJﬁon juere ef inJrerpréTaJrion inirerpréJraJrion
Inferpréfaﬁon élaborée et cohérente cohérerife de la cohérerife, mais qui incohérente ou tres
plausible d'un fexte. de la question posée. question posée. Il manque de défails. 1| peuélaborée. lIne
Il s'appuie sur des S'appuie sur des S'appuie peu sur des S'appuie pas sur
extraifs del'euvre extraifs de l'euvre. extraits de l'euvre. leuvre.
L'éleve | dépasselesatfentes. | atfenflesaffenfes. | atfentminmalemert | n'atfertpasles
les aftentes. aftentes.
Criteres
Lgleve fait une Lelave fait une Lelave fait une Léleve fait une
in+erpré1‘a+ion in1‘erpré+a1‘ionjus1‘e ef irﬂLerpréJraJrion inJrerpréJraJrion
InJrerpréJraJrion élaborée et cohérerife cohérente dela cohérerite, mais qui incohérerife ou Tres
p]ausib]e d'un Texte. dela queerion posée. quesﬁon posée. 1l manque de détails. I peu élaborée. IIne

Ils'appuie sur des
extraits de 'euvre

S'appuie sur des
exirais deleuvre.

S'appuie peu sur des
extraifs de I'euvre.

S'appuie pas sur
|’ceuvre.
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PPRECIATION

L'éleve | dépasselesatterfes. | atfeintlesatfentes. afteirt minimalemerit n‘atteirtpasles
lesattentes. affentes.
Criteres
Lélave donne son Lélave donne son Lélave donne son L'élave ne donne pas
opinion sur les opinion sur les opinion sur les Son opinion sur les
ilustrations de ?a(;on illustrations en illustrations de 1Cag;on illustrations outl le
Appréciaﬁon detaillee en faisant faisant des liens avec peu détaillee en fait de facon peu
des liens avec au aumoins deux faisanit des liens avec détailee en faisant
moins deux exemples exemples perﬁnerﬂLS. deux exemp]es P]us ou des liens avec unseul
fres perﬁnerﬂ's. moins per‘hnen‘fs. exemp]e.
Lgleve dépasse lesattentes. | afteintlesattentes. afteint minmalemerit n'atternt pas les
les attentes. affentes.
Critares
Léleve donne son L'éleve donne son Lélave donne son L'élave ne donne pas
opinion sur les opinion sur les Oopinion sur les SOn opinion sur les
illustrations de 'Fa(;on ilustrations en illustrations de 1Ca(;on illustrations ouille
Appréciairion detailée en faisant faisarit des liens avec peu détailée en fait de fagon peu
des liens avec au au moins deux @{"aisanjr des liens avec détaillee en faisant
moins deux exemples exemp[eS perJrinenJrS. deux exemp]es plus ou | desliens avec unseul
Tres perJrinenJrs. moins perﬁnerﬂLS. exemple.
Lélave dépasse lesattentes. | attentlesatterites. afteint minmalemerit n‘atterrt pas les
lesattertes. atterfes.
Crrteres
Léleve donne son Lélave donne son Lélave donne son L'élave ne donne pas
Opinion sur les opinion sur les opinion sur les SOn opinion sur les
ilustrations de 1CaQon illustrations en illustrations de Fag:on illustrations outl le
Appréciation deétaillee en faisant faisant des liens avec peudétailée en fait de fagon peu

des ]iens avec au
moins deux exemples
Tras perJrinenJrS.

au moins deux

exemples per‘hnen‘fs.

faisant des liens avec

AGUX exemp]es P]US ou

moins perﬁnerﬂLs

détaillée en faisant
&es |iens avec un Seul

exemple‘




